各位

会 社 名 株式会社ジェイック

代表者名 代表取締役

佐藤 剛志

(コード番号:7073 東証グロース)

問 合 せ 先 経営企画部長

西川 敬之

(TEL. 03-5282-7608)

連結業績予想の修正(上方修正)及び配当予想の修正(増配)に関するお知らせ

当社は、2025年2月6日開催の取締役会において、2024年3月15日に公表いたしました2025年1月期連結業績予想及び配当予想について、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

I. 連結業績予想について

1. 当期の連結業績予想数値の修正(2024年2月1日~2025年1月31日)

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり連結当期純利益
前回発表予想(A)	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
(2024年3月15日発表)	4,180	138	135	46	50.82
今回修正予想(B)	4,170	240	230	145	156.99
増 減 額 (B - A)	△10	101	94	98	
増 減 率 (%)	△0.3	73.6	69.6	212.4	
(参考)前期連結実績 (2024 年1月期)	3,675	52	58	5	6.47

(参考) EBITDA は 390 百万円と予想しております

2. 公表の理由

2025 年 1 月期の連結業績につきましては、新卒事業において連結子会社の株式会社キャンパスサポートと大学生協事業連合と連携しての大学4年生の就職支援、教育研修事業において一部地域を除く日本国内での独占的フランチャイズ権を持つデール・カーネギーの研修プログラムの拡販が好調に推移している一方で、販促計画や人員計画を見直し販売費及び一般管理費を当初予想より低減したため、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益が前回公表値を上回る見込みであり、連結業績予想を修正しております。

Ⅱ. 配当予想について

1. 配当予想

				年間配当金					
				第2四半期末	期末	合計			
				円銭	円銭	円銭			
前	口	予	想		15.00	15.00			
今	口	予	想		45.00	45.00			
今	期	実	績	0.00					
前	期	実	績	0.00	5.00	5.00			
(2024年1月期)									

2. 公表の理由

当社は、成長投資による業績拡大を目指すとともに、株主の皆様への利益還元の充実を経営の重要課題のひとつとして位置づけており、株主の皆様に対する配当につきましては、安定的な配当を重視しつつ、親会社株主に帰属する当期純利益を基準とした年間配当性向25~35%程度とすることを基本方針としております。

- 「I. 連結業績予想について」に記載のとおり、2025年1月期の連結業績予想が前回発表予想を上回る見込となりましたので、2025年1月期の期末配当予想につきましては、前回公表の1株につき15円から30円増配し、1株につき45円とさせていただきます。
- (注)上記の予想は、現時点で入手可能な情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づき算出したものであり、 実際の業績等は様々な要因により予想数値と異なる可能性があります。

以上